OGP;G::! no ‘Dwm:d.o—un-ﬁo—r_ " —h_umin_icthﬁcm\_ 3a0JIKEHHOCTIT YUpeRIeHust

1 ACKTCILHOCTH (B (PMHAHCOBOrO oScenetcHiun) COOCTBEHHBIC 10NO,IbI VPCHKICHHS

Bitx sa10mKeHHOCTH AeliTopeKas

(acGuropexus | kpearropexas )

. Creaenst 0 1eBHToPeROI (KPCTIITOPCROIT) 310 LRCHIOCTI

oviep (xo:1) cHery G
BrojpreTHONO VeT 12 Havao ro; nenerie T
- | |
Bcero 13 11X VBemHenne buIeHHe ] i HEX
JOToCpos HaR npocpotenag Beero BTOM Hee Beero B TOM Hiciie |
HeCHORMRE HEJICHEK Hble uucmnwz‘ L JouTrocpouHas HpocpoyeHHas ﬂ Hoa
pacuers I | |
1 2 4 5 « 1 7 3 1 Y [ 11 | 12 13 14
2 48 896,00 2 : 223 344,00 | 186 120,00 186 120,00 B B g T i
Hroro tio koay cveral 2 148 896,00 ! Y 223 34400 | 186 120,00 186 120,00 5 B ] 3 g
0902 0000000000 130] 2 4.392,00/ o 4 143 733,48 4 120 065 48 28 060,00 o ] 3 [J_l{
0902 0000000000 130] 2 . 2 350 477.00] | 286 536.0 63 941,00] E LH
0902 0000600000 130] 2 - 732,00] -| -
39620000 130 2 320 598,00 651 598,68 ] 579 740,68
0902 00000 30 2 1 098,00 112 726,00
0902 0000000000 130] 2 3 p 858 250,00 3
Hroro 110 xoj1y cyeta 2205 31 000 326 (88,00 - - 1957318,16 - 492 021,00
0902 0000000000 130 220 - - - 66 000,00 166 000,00 - -
Hroro no xojy cuera| 2 205 32 000 - - -| 166 000,00 166 000,00 - -
0113 0000000000 130] _ 2 205 35 002 5923368 : 5923368 229 544,85 . 120 151,62 X 168 626,91
0113 0000000000 130] 2 205 35 004 J E : 23 469,27 E 14 505,44 4 8 963,83
Hroro 1o xoiy cueral 2 205 35 000 5923368 J 5923368 253014,12 4 134 657,06 4 177 590,74
0902 0000000CO0 440 2205 74 002 - - -] 30 780,00 - 30 780,00 - -
Hroro 1o xoay cuerall 2 205 74 000 d - < 30 780,00 = 30 780.00 N
P—
A cuera] 220500000 534 217,68 = 59 233,68 2796 389.28 5 247487522 4 855 731,74
0113 00000C6000 247 2 206 23 004 - - - 65 (00 \r 635 000,00 65 000,00 F &
Hroro 110 Koy cueral 2 206 23 000 - - - 65 (00,00 65 000,00 65 000,00 -
0902 0000000000 244] 2 206 26 004 i E - 113 033,96 5 : 113 033,96
Hroro 110 xony exeral| 2 206 26 000 - - - 113 033,96 . 4 113 033,9
0902 0000000060 244] 2 206 34 604 3 ) p 6 300,00 6 300,00 6 300,00 4
1010 110 Koy cueral] 2 206 34 000 : ) 4 6 300,00 6.300,00 6 300,00 B
HITOro 110 KoAY CHHTCTIHCCKOTO)
R cuera] 220600000 4 - . 184 333,96 71 300,00 71 300,00 113033.96 ]
0902 0000000000 112] 2 208 12 007 = . 300,00 g s i
Hroro 1o Koy cueral] 2 208 12 000 | d 400,00{ y 9 -
9020600000000 112] 2 208 26 607 3 2 - 11 11269 2 3
Hiroro no xoav cuerall 2 208 26 000 J . J 2t H26930 = i
VITOIO TI0 K01y CHHTETHHCCKOTO) 2 208 00/ 000
cuera S - - & , : 11 669,40 4 :
0902 0000066000 130 220934 :mi - - - - 8 505,60 -| 8 505,00 =] »
Hroro 1o oAy exerall 2 209 34 006 o E g 8 505,00 i 8 505,00 4 .
0902 0000000000 140 220941004 - -| - 3 2 o 229 831 88 . & -
Hroro 110 xojy cueral 2209 41 000 - £ = = 3 - 229 831,88 - - 5
B
HTOr0 110 KOjlY CHHTETHYCCKOrO 2209 00 000 23vRaLEk i N 8 505,00 4 8 505,00 a 229 831,88 - -
[ 221005002 : E - 24,00 £ 24,00 = E ,
L Proro o xoav eseral| 2 210 65 000 E z : 24,00 3l 24.00] = = 3 . |
1070 110 KOAY CHHTETHHCCKOTO ‘
o ® waem]| 221000000 . | | S I 200 } | i i i
Beero 764 049,56 ] 5923368 3 600 921,64 | 2 566 373,62 1198 597,58 J ‘ 111511945 E J
= = X z = 5 X X
Beero no rgﬁ
0 40140 000 & X X = £ X - X X -
[ g . x E < = « ] . x = . < |
Beero o cuery |
0 40160 000 - : x = x - x N . x




2. CBejeHust 0 IPOCPOUCHHOIT 32/10/IZKEHHOCTH

Homep (koj1) cueta
O0/IKETHOIO y4eTa

Cymma, pyo.

Jlata

Jeburop (kpeaurop)

[Ipuuunbl 06pasoBanms

BO3HUKHOBCHUA

UCTIOJIHEHUS T10 ITPABOBOMY
OCHOBAHKMIO

HMHH

HaMMCHOBaHHE

Kox

NOSICHEHUA

W

R
]




Coeseniis 10 AeGHTOPCKOI i KPEAHTOPCKOIT 3AA0/KEHHOCTH Y PeA/IeH IS

B IeATeasHOCTH (BRI (MMHAHCOBOTO oBeCrcHeH M ) COBCTBCHHBIC JONO,1bI VUPCKICHHA

KPCUTOpCRas

Bt 32 10 TKCHHOCTH

(2¢61 KpeAMTopeKas )

1. Coexers 0 1e6HTOPCKOI (KPEIITOPEKOT) 3a10/BREHIOCTI

Hontep (x071) cHeTe CyMMa 320/ KCHHOCTH, Py,
BIOKCTHOTO VUeTd IMCHCHNE HOCTH | Ha xoHen 2HalOrHYHOTO
Beero M3 HUX 3 HEX: |
107r0CpOHAR npocposeian Beero TOM HHeTe
HEICHEKHBIE PacyeTht JOLTOCpOtHas npocpotieras peero J0aroCpOuHas
pacueTh
1 2 3 4 S 6 7 8 9 11 12 13 14
L UY02_UUUOVUDVLY 130] 2 205 31 001 - - -| - 8 540,00 - - g 3 = = 3
| Viroro 1o koay cuerall 2 205 31 000 - 3 - . 8 540,00 s B ] ] B . 7
e I CHETHeCioiol
Yroro 110 Koay rsﬁ&:._nmxs..a 3 6565656 ( ) ] ] < sion ] ] | ] ] ] 1
0902 0000000000 111 2302 110067 - - - 1326 983,79 1205 781,28 177756,92 121 202,51 - - E - ¥
110 KOV CHeT: 230211 - - - 1326 983,79 1205 781.28 177756,92 121 2025 - | B - .
0902_0000000600 244 2 302 21 003 3 R E 1 650,00 1650,00 L 4 g § : n g
Htoro 1o xoay cuera 2302 21 000 - - - 1 650,00 1 650,0 - - & r - » N
g 2302 23 004 - - - 0,00 000,00 a d . u E 3 N
0113 0000000000 247 2302 23 004 - - ) 0,00 4 000,00 65 000,00 - E o 2 2 R
Hroro no xony cueral| 2 302 23 000 . - - 154 000,00 54 000,00 00! 65 000,00 3 3 B ] E i
0902 0000000000 244| 2 302 25 002 - - - 3 220,80 322080 3220,80 : 3 : P 5 K ]
0902_0000000000 244 2302 25 004 - ) =] 12 900,00 12 900.00 12 900,00 - = - o i o 5
(9020000000000 244 2302 25 006 - -] - 2 500,00 2 500,00 - - 5 R B N 1
Hroro 110 xojty cyera| 2302 25 000 - - = 18 620,80 18 620,80 18 620,80 - - . g o N 4
(902 0000000000 243 2302 26 002 - - - 47 250,00 47 250,00 47 250,60 - - - o b . il
9020000000000 244 2 302 26 002 - = A7uAR 2 3743 F 2+ = < r: g 3 o a
0902_0000000000 244| 2 302 26 004 - - 159 800,00 159 800,00 - | - 4 ¥ 3 i
Hroro 1o xoay cuery] 2302 26 000 = - -| 244 98821 244 988.21 - - - - ® o 2
0902 0000006000 244] 2302 31 004 p - - 13 350,00 13 350,00 o X 4 4 o X 4
0902 0000000000 244 2302 31 006 - - =] 27 004,80 27 004,80 27 004,80 - - - < . - i
Hroro 1o xoayv cyera 2302 31 000 - - - 40 354 80 40 354,80 40 354,80 - - - . ] R |
0113 0000000000 244 2302 34 006 - “ =~ 5 975,00 5 975,00 5 975,00 - - o 4 . p ®
(902 0000000000 244 2302 34 004 - - - 78 689.70 78 689,70 57 760.00 6 300,00 20 929,70 N = 8 - |
(902 0000000000 244 2 302 34 006 - & -] 40 992,00 40 992,00 40 992,00 -] e 2 i i ~ 5
Hroro 110 xoz1y cueral 2302 34 000 - -| = 125 656,70 125 656,70 104 727,00 6 300,00 20 929,70 < ‘ ‘ - 4
9020000000000 111 2 302 66 007 - - 892:61 H85162 145200 4039 -] = p W ]
Hroro 110 Koj1v cHeral 2302 66 000 - - - 11892,01 11851,62 1452.00 40,39 - “ = ! i ,
0902 0000000000 831 2302 97 004 - =) . 9 471,00 9471 - -| - o o 4 i ,
Hroro 1o xoay cyera 2 302 97 000 - - - 9 471.00) 9471 00 - s = = 5
O T aena] 2 30200000 . : ; 193361731 1 932 468,23 1791 44471 142 172,60 J 4 45489145 J |
00000000 111 2303 01 001 - - - 167 763,00, - 138 242,00 - 29 521,00 3 - - ) 1
Hroro 1o xojy cuerall 2 303 01 600 s - - 167 763,00 - 138 242,00 - 29 521,00 -| - - o 2
2303 - = = 3844935 - 3129827 - 7151,08 -| - - - r
s 2303 ] z : 38 44935 = 3129827 4 7151,08 B o g i 1
0902 0000000000 180 2303 03 001 - s a 142100 - 1421,00 . 4 R N o ) i
rroro 110 koay everall 2 303 03 000 . - - 1421,00 . 1421,00 - E o 3 4 3 ]
0902 0000000000 852] 2 303 05 001 - - E 9 600,00 - 9.600,00 = = = = = = =
0902000000000 853 2303 05001 - - - 36 28808 - 36288.08 =] = = 5 a . 1 [
HToro 1o xoj1y cueta) 2 303 05 000 - - - 45 888,08 - 45 888 08 - - » 3 » q E
(0802 0000000000 119 06 001 - E - 262440 - - 487,20 = . i - ] |
Hroro o koy everall 2303 - - - 262440 . E 487,20 i 4 5 N .
0902 0000000000 119 2303 07 001 - - - 67 617,66 - 5504174 - 1257592 - - - E -
Hroro 110 kojy cyera 2303 070 - - -] 67 617,66 - 5504174 - 1257592 - - - i =
£902_0000000000 119 2303 10001 - E - 291 920,76 - 237602,75 - 54318,01 - - § q .
Hroro 110 Koy cHera 2303 10 000 - - - 291 920,76 - 237 602,75| - 543180 - - 4 - N
YTOr0 110 KORY CHITCTINECKOTO) — i ) ===
cuers s 3 B 61568425 2 o E i A B




= il - ﬁ 222990 ‘_ il ]
0 KOJIV CHe 2 . 3 ) o f| 222990 - | ki 3
rreTHeCkC i
cuetal| 4 E E - Y216,02 - s 3 269467 3 |
CTH 8 340.00 - - 932 468,23 250 508,92 - - 57249831 - 4
0113 0000000000 120 - X x - X X
0902 000000000 180 41186 - X X X 18,06 X ¥ N X "
0113 0000000000 120 49121 148 896,00 x x 3 148 896,00 N 148 896,00 X @ % %
3000 180 49 186 72,00 72.00 X 7200 X 72,00 x x X
Beero no cuery
i 40140 000 148 968,00 N N 223 X 148 986 00 x $ 198 630.0¢ % 3
0502 00006060GH 11 19 018,06 X 42 132676,76 28 979,31 x X <
(902 0000000000 119 3594354 X 2 X X 875177 X N
Beero o cuety
0 40160 000, 154961 60 X X 3531 x 172 745,07 x x X 252653 88 %




2. CejieHust 0 IPOCPOUCHHON 3a/10JKEHHOCTH

Howmep (ko) cuera
O10JUKETHOIO y4eTa

Cymma, pyo.

Jlarta

Jlebutop (kpemurop)

[Tpuumnbt 0bpa3zosanus

BO3HWUKHOBCHUSA

MCIIOJIHCHMS 110 IPABOBOMY
OCHOBAHHMIO

HNHH

HanMCHOBAHUE

KO

MOACHCHUA

W




o
hopaibi 1

e e

Ceepenus o »ﬂnm:.ﬂeﬁnvmcm L nﬁ.—vn‘ﬂ:ﬂ,cv‘un_nn:c_ 3AA0IACHHOCTH Y peajieH s

Bra JeATCIBHOCTH (BHI (JHHAHCOBOTO 0BCCnCHCHIt ) CYOCHTI Ha BHITOIHCHIC [OCY 18PCTBEHHOTO (MYHHIUMIATBHOTO) 32 TAHHA
Bit1 3210 KCHHOCTH aehirroperast
P
1. Crejgeniss 0 1eO1TOPEROIT (KPE TITOPEROIT) 3410/ LRCHHOCT T
Howmep (x01) ¢y Cy M2 38/I0KCHHOCTH, VG
S e e ” [TpTR— Hetiie 3o; a Koten o KOICIL AHATOTHHOTO [IEPHOSE HPOLILIONO (HHAHCOBOTO T/
vBemmelme P
J0JrOCpO Hs HpocpoUeH s B TOM HHciIe
e HEK] e Beero Beelo
ICASHOKHRE Aoirocpou s POCPOHCHHa; npocpoueas
pacueThl
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 14
G901 00GGHOGO00 130 4205 31 001 13024 801,90 5 - - 106840 -] 12395 771,10 - - " 4 o
0902 0000000000 130 420531001 11323 660,19 = - - 4217 944,45 - 12 805 845,48 - - o . E
0909 0000000000 |30 420531 001 2 007 636,00 - - - 2534 511,00 - 1465 322,75 - W 2 - o
Hroro 110 Koy cueta 4 205 31 000 26 356 098,09 i £ S 33 203 523,85 . 26 666 939,33 - - - -] "
HTOT0 110 KOy CHHTETHYECKOTO|
i 205 00 000 <
cuora] H 20500 26 356 098,09 = - 5 3 % 26 666 939,33 - - 34347 147,25 . 3
0901 0000000000 247| 4 206 23 004 - - - - 14 200,00 7 100,00 ] 4 ] EH 1
0902 0000000000 247 4 206 23 004 - + e & 10 493,43 5 850,00 - - . - o
Hroro 110 kojiy cyeral 4 206 23 000 < - - -| 24 693,43 12 950,00 -| - o A g
PITOro 110 KOjly CHHTETHYECKOTO)
cuera| 420600000 J - 5 3764343 - 24693 43 2469343 12 950,00 - - 23 500,00 2 g
Beero 3j10nKeHoCTH 26 356 098.09 - - 33 552 008.52 4 33228 217,28 24 693,43 26 679 889.33 ¢ - 34 370 647,25 4 d
- R " E s 5
Beero 1o cuery)
0 40140 000, = x = - X - X = x
[ = - x - - x « d
Beero 1o cuety : —
0 40160 000, - X % - X : _ . -




2. Cejienust o :ﬁcﬁ.CO._n:_:::- SAAOJKEHHOCTH

Howmep (kon) cuera
OHOJUKETHOIO y4eTa

Cymma, pyo.

Jlara

Jleburop (kpemurop)

[Tpuunser obpazopanus

BO3HUKHOBCHHA

HCIIOIIHEHUS [10 [IPABOBOMY
OCHOBAHMUIO

HMHH

HanMCHOBAHUEC

KozA

TMOACHCHUS




1 1010 KCHHOCTH

1 ICHTCIBHOCTH (BH (DiHAHCOBOTO OBCCTICUCHMS)

RPEUTTOpCKas

CBeenust 110 1GHTOPCKOIT I KPEAMTOPCKOiT 3A/10/KEHHOCTH Y4 PeA/IeHTIST

CyBCHII HA BHITOTHCHHC TOCY,TAPCTBCHHOIO (MYHHUMIIATHOIO) 3a1AHIS

{eBuropekas | kpesuTopekas)

1. Coeaening 6 1eBHToperoii (RPCGITOPCROIT) 3RA0IRCHHOCTI

Ko dhopmst 1o OKYJ]

0503769

Honep (xon) cueta

CyMMa 3a/0IDKCHHOCTH, pyo.

GIO/UKETHOTO VHeTd Ha Hauaio 1o, MIMEHCHIC 38,10 TA Ha KOHEIL OTHCTH!
3 HAX: VBECHIE CHpICHUE 3 1IN
ATOCpOt s TpocpoYeHHas Beero BTOM uiele B TOM FHCIe
HeleHeR b HEJCHEXHRIC pacHeTH| " LpocpoteHias L npocpoCHsaR
pacueTs:

1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 13 14
0901 0000000000 111 4302 11007 2 ! 1778 438.85 1582 244,93 241 656,42 196 193,96 - - -
0902 0000000000 111 4302 11007 - -] -] 898 986.86 898 986,86 781 627,55 120 084,19 117 359,31 - - 3
Hroro no xoay cue 4302 11000 - - < 267742575 2677425,75 2363 872,48 361 740,61 313 553,27 - = &
0901 0000000000 112 4302 14 007 - - - 29 723,46 29 723,46 24379,46 - S 344,00 - o 4
0902 0000000000 112 4302 14 007 - 2 -] 253872 253872 213792 % 400,80 - = 4
Hroro 1o xonty cueral 4302 14 000 - - - 32262.18 32262,18 26517,38 - 5 744,80 - - o
0901 0000000000 244 4302 21 604 - -] - 24 000,00 24 000,00 24 000,00 - = e i E
Hroro 1o xozy cueTyl 4302 21 000 4 - - 24 000,00 24 000,00 24 000,00 - 5 E J J
0909 0000000000 244 4302 22 006 - - -] 5 850,00 5 850,00 5 850,00 - - « 4 K
Hroro 110 o1y cyeta 4302 22 000 o - - 5 850,00 5 850.00 5 850,00 - - = % b
0901 0000000000 244 4302 23 004 - 2 - 13 000,00 3 000,00 3 000,00 - - E :
0901 0000000000 244 4302 23 006 S - - 1.500,00 1.500,00 1500,00 - - 3 J ]
0901 0000000000 247 4302 23 004 - - -| 95 500,00, 95 500,00 95 500,00 14 200,00 - - - *
0902 0000000000 244 4302 23 004 - - -| 13 000,00 13 000,01 13 000,00 - - 5| - i
0902 0000000000 247 4302 23 004 - =] -] 101 079,67 101 079,67 101 079,67 1049343 - - 2 W
Wroro 110 xoxy cueTa| 4 302 23 000 - - - 224 079,67 224 079,67 224 079,67 24 693,43 - - - 3
0901 6000000000 244| 4 302 25 006 - 2 =l 20 700,00 20 700.00 19 500,00 - 120000 = -
(902 0000000000 244 4302 25 002 = - - 10 382,40 10 382,40 3 4 - ~ P
Hroro 110 Kojty cyera) 4302 25 000 - - -| 31 082,40 3108240 - 1 200,00 E . 2
0901 0000000000 244 4302 26 002 ) - -] - 39 067,33 3906733 39 06733 - - . - -
0901 0000000000 244 4302 26 004 - = 2 500,00 500,00 500,00 = i i “ P
0902 0000000000 244 4302 26 002 - -] -] 80 000.00 80 000,00 80 000,00 - - 4 it -
Hroro 110 xojty cera) 4302 26 000 - - = 119 567,33 119567,33 119 567,33 - - < - L
0901 0000000000 244 4302 31 006 - 5 | 7 402,00 7 402,00 7 402,00 c - o 2| ¥
0902 0000000000 244 4302 31 004 - - -] 14 950,00 14 950,00 14 950,00 4 2 4 5 i
0902 0000000000 244 4302 31 006 - = - 680,00 680,00 680,00 - - = 4 d
Hroro 1o xozty cueral 4302 31 000 - - -| 23 032,00 23 032,00 23 032,00 - -] = 2! A
0901000000 4302 34 004 - - & 341 915,13 341915,13 326 338,43 - 15576,7 -] - £
G901 00000¢ 4 302 34 006 =) - - 181 932,00 181 932,00 132 388,00 - 49 54400 - = o
0902000000 4302 34 004 - = =] 1.340.00 1.340,00 1 340,00 - -| - ) A
9020000000000 244 47302 34 006 B - - 171 732.00 171 732,00, 171.732,00 - - - = =
(0909 0000000000 244 4 302 34 006 -] - o -] 148 642,00 148 642,00 148 642,00 - -] Y E
Hroro 1o xoay cueral 4 302 34 000 -] - - 845 561,13 845 561,13 780 440,43 | 65 120,70 - - =
0901 0000000000 111 4302 66 007 - 1 - 10 487,49 0 487,49 10 487,49 818,00 - # X N
0902_0000000000 1111 4302 66 007 . - - 26 087,73 23%02.79 2296391 3 079,00 312382 - # =
Hroro 110 xojty cucta) 4 302 66 000 - - - 36 575,22 3438978 33 451,40 3 897.00 3123,82 - 4| 2|
KRR iy S . 430200000 - = -] 4019 435,68 401725024 3 630 693,09 390 331,04 388 742,59 - 299 39576 .
0901 0000 4303 01 001 - . = 228 423,00 - 189 447 00 - 38 976,00 - - -
0902 0000000000 111 430301 001 - & = 116 334,00 - 96 377,00 - 19 957,00 -| - -
Hroro 1o xony cyeral 4303 01 000 & - - 344 757.00 - 285 824,00 - 58 933,00 = . o
0901 0O00CO00C0 119 4303 02 001 - - - 5157473 -] 41 468,57 - 10 106,16 - 5 -
9020000000000 119 4303 02 001 -| 4 o 26 070,64 - 21 090,58 - 4 980,06 - - -
HTOro 110 KoLy cHeTal 4303 02 000 B - - 77 645,37 - 62 559,15 - 15 086,22 - - "
9020000000000 610 4303 05 001 113725437 = - - -| 113725437 - - - E N
0909 0000000000 610] 4 303 05 001 326 465,02 | - - - 326 465,02 - - s 5 =]
Hroro 1o xoxy cuerall 4 303 05 000 1463 719,39 - - - g 1463 719,39 = 2 3 2 J
0901 0000000000 119] 4 303 06 001 - - ] 3 556,89 - 285991 - 696,98 - - -
(902 00 006 119 4 303 06 001 - 3 o 152999 - 1255,66 - 274,33 - - 4




Hroro 1o Koy cueral 4 303 06 3 4 2 - 4115,57| 3 | 5 E R ~ N
0901 0000000000 119] 4 303 07¢ o A - 72 927,50/ 3 1777287 3 R d i 7
1902 0000000000 119 4 303 07001 - - - - 37 090,33 - 8 758.02 - - ol & 4
HToro 1o Koy cueta 4 363 07 000 = - -| = 110 017,83 -| 4 3 Ki 4
0901 0000000000 119 4 303 10 001 - - - ¢ 314 589,25 - 76 667,33 - 2 4 £ N
0902 0000000000 4303 - ‘ L3 -] 165 665,95 - 39 037,67 - & 3 J d
Hroro 1o ko cueral| 4 303 5 g E R 480 255,20 g 115 705,00 R ¥ 1 1 ]
0901 0000000000 851] 4303 12 23 699,00 - - - 23 699.00 - X E E 3 E i
0902 0000000000 851 4303 12 - 5 E - 25 000,00 E o - . 3 B 0
HITOrO 110 KOJIY' cueTs 12 000 23 699,00 8 5 - 48 699,01 & E N K i T
HITOTrO 110 KOJY CHHTETHHECKOTO|
1a) 1487 418,39 - = 1 E 2455 190,14 E 217226 42 | o 147 868,31 . 1
0S01_0000000000 111 E - - 1405142 - . 2 680,54 £ 2] ‘ . 3
0902_000000000C 111 - - - 682919 - . 130067 3 ¥ N g i
Hroro 1o xony cuera - : . 20 880,61 4 16 899,40 i 398121 4 g R B ]
roro to Koy enmrereckoro| o
N 3 = 3 : 20 880.61 X 16 899,40 - 3981.2 - - 283779 - 2
BeaTSERD 1487 418.39 J 4 522531446 6102 782,63 390 331,04 609 950,22 3 3 450 101,86 - 4
0901 0000000000 4401 41 - 7 971 937,60 X - 7 971 937,60 3
0902 0000000000 130 440141131 - X 5250 261,55 X 774 736,75 4475 524,80 x x
0909 0006600000 130] 4 401 41 131 - x 386 875,00 304 764,60 282 110,40 X N
0901 0000000000 130 4401 49 131 13024 801,90 X 7 846 100,00 X 13 024 801,90 X 7 846 100.00 X % x
0902 0000000000 130 4 401 49 131 1 323 660,19 X 10 449 868,19 X 11323 660,19 X 10 449 868,19 X x
0909 0000000000 130 440149131 2 007 636.00 N X 1 405 322,75 N 2 007 636,00 X 140532275 X x X
Beera 1o cuery]
0 40140 000, 26 356 098,09 X .3 X 27 435 599,44 X 32 430 863.74 B3 X 33 488 15585 X X
0000000000 111 42131586 X - 93 28935 X 328 026,51 N X
0000000000 119 127 339,02 X ‘ X 2822234 99 116,68 X x
0902 0000000000 111 596 912,05 S X s 32 206,16 564 705,89 X B
0902 0000000000 119 180267.49 2 X 9 726,19 170 541,30 X x
Beero no cuery,
0 40160 000, 132583442 X X + 163 444 04 1 162 390,38 b 1 236 995,59




2. Ce/1eHHs 0 POCPOYUEHHOI 3a10JAKCHHOCTH

Howmep (ko) cyera Cymma, py0. Jlara Heburop (kpeaurop) [Tpuuuner o6pasopanus
010) THOI'O y4ET:
OIOIBKETHOrO yueTa BOSHUKHOBEHMA | MCIIOJIHEHHA 110 [IPAaBOBOMY WHH HAUMCHOBAHME KOJL TNOACHCHHS
OCHOBAHUIO
1 2 3 4 5 6 7 8
% - - - - = - -




CYOCHIMM HA MHbIC HCTH

CBe/en st 110 AeGHTOPCKOIT I KPAMTOPCKOIT 3210 IKEHHOCTH yupesien s

Ko,

Bua ACHTCALHOCTH (BI (HHHAHCOBOTO OOCCIICHCHMS)

Bit1 3210 KCHHOCTH JefirropeRas

(J1e6uTOpCKas | KpeTopeKas)

L. Coeaems 6 2e0iroperoit (KPEBITOPCRoIT) 310, RCHEOCTI

Howmep (xop) cuera

i HEODRCHIOCTH, YO,

SiojkeTHONO VUCT]

HIMCHEHHE 3810/ CHHOCT]

1 OTYETHOTO

0T MHHOTO TIEPHOI PO 1COBOTO Toa

seero T s Vet [rp—
Beero e
JOITOCpOt IS TpocpoucHasy OcpotHas Hpocpotean
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1001 0000000000 150 E 560000:60 - 5 Y 502 383,00 g g B : §
0902 0000000000 150 2 3226 000,00 - - 37 178 480,00 P - 33 343 677,61 4 . B B ,
1909 0000000000 150] 5 205 52 001 104 361,30 = : 1450 486,74 f 4 1004 230,26 : - E . .
Wiroro 1o kojy cueral| 5205 52 000 359432130 = - 52 128 966,74 - = 43 850 290,87 J B . . .
0902_0000000000 150] 5 205 62 001 ; - ] 25 660 000, . i [ . p N p .
09 0000000000 150 5 205 62 001 - | - 7 122 300,00 - - ) o o _ |
Hiroto o koay cuera 5 205 62 000 J 3 : 32 782 300,00 - 4 J B 3 . i
HToro 110 Kojly CUHTETHHECKOTo| i
; cagra) o0 OO0 3 - - 84 911 266,74 : 19622 997,17 4 68 882 590,87 2 E 29061 786,99 j 4
0901 000N953655 243[ 5 206 25 004 E f - 3 997 617,04 ] . 3 3997 617,00 - 4 3 3 3
0902 000N953655 243 5206 25 004 2 - 4 1408 145,00 d B J 1408 145,00 = : 3 7 E
Hroro 1o xoay cueral 3 206 25 000 3 J : 5 405 762,00 . - - 5 405 762,00 B 4 K : .
0902 0000000000 243| 5 206 26 004 2 < -| 75 000,00 d ¥ B 75 000,00 B 3 E T 7
0902 ¢ 5206 26 004 - - . 179 400,00 E 179 400,00 179 400,00 E g i . 3 3
0909 000N751141 244] 5 206 26 004 - - | - - R 32 466,00 : 4 J i J
Hroro no xoy cuerall 5 206 26 000 2 . 254 400,00 : 179 400,00 107 466,00 o 4 S d ]
0902 000NY53656 244] 5 206 31 004 3 . . 7750 000,00 : R A 7 750 000,00 E i =
5206 31 000 E - : - : 3 7 750 000,00 : ] - ] 5
5206 00 000 A g . 13 263 228,00 - - - - -
! 0909 - - E 4 E - 128 979,00 4 3 N N i
_ Hroro 110 xojy cuera - - | g F 4 128 979,00 4 2 - ~ .
Hroro 110 xojty cunTeTHYECKOTO)
) capril oA A 979,00 . 3 d - 5 4 128 979,00 4 ; : : 3
Beero 3a/10:keHHOCTS 766.30 - | 98321 428,74 - 19 802 397,17 179 400,00 82 274 797,87 g - 29 061 786,99 S E
| - X - = 3 X N =
Beero 1o cuery
040140 000 - x - . X - x :
I g N - 2 5 . N S 2
Beero 1o cuery
040160 00 - . % - X . N x h N %




2. CBejleHUst 0 IPOCPOYEHHOMH 3210/ KEHHOCTH

Howmep (ko) cuera
O10JUKETHOIO yueTa

Cymma, py6.

Jlata

Hebutop (kpeautop)

[Ipuuntbl 06pazopanms

BO3HUKHOBCHMSA

MCITOJIHCHHA 10 IPaBOBOMY
OCHOBAHHIO

WMHH

HanMEHOBaHHUE

Ko

MOACHEHUA

wn




Cae, AeHHUH 10 Nkﬂm-—.ﬂc—unmncmm " Zﬁmﬁ:ﬂawunﬁ.om 3AACJURCHHOCTH yHPeRACH I

Bita acsTeasHOCTH (BHT (JHHAHCOBOTO OOCCMICHCHMA) CYOCHIMI HA MHBIC LCTH

Bua 1aao.

<CHHOCTH _KpEUITOpeRan

eBiTopekus | Kpesizop

1. Ceesentis 0 1e0HTOPERoi (KPEIHTOPCROIT) 32 [0/ RCHHOCTT

Honep (ko) cueta ) 30 JOTKEHTOCTIL, PYG.
GHOJIKETHOTO VUCTd Ha Ha4amio rojla 0CTH 2 KoHeIl OTHETHOIO HepHo e Ha KoHell a U0 1IEPHO.LE 1IPO
Beero vBeIenie VMeHplicHie 13 1 03
ito:rocpoyHas HpOCpoUCH AR Beer B TOM HH BCEro B TOM HHCTIe e
Heene: JICHEXKHBIC PacHeTH! o RoaTOCpON HPOCPOHCHHAs JIO:AT0CpOt Has npocpotenyag
pacteTs:
I 4 3 4 s 6 7 8 § 10 11 12 13 14
0909 0000000000 111] 5302 11 007 128979 - - 145 591,92 145 591,92 145 591,92 17 895,80 128 979,00 B B E i .
Hroro no koay cueral] 5 302 11 000 28 979.0 - - 145 591,92 145 591,92 7 895,80 128 979,00 . f E E :
0902 0000000000 243] 5 302 26 002 ] - - 40 764,83 40 764,83 E = B i x 3 i
0902 000N953655 243| 5 302 26 004 2 ¥ E 598 000,00 598 000,00 179 400,00 418 600,00 E X 3 3 7
0909 000N751142 244 5302 26 004 B i - 247 856,94 247 856,94 4 47 831,88 - 0 e E T
Hitoro 110 kojty cuerall 5 302 26 000 o - - 886 621,77 886 621,77 179 400,00 466 431,88 - . = 3
0902 0000000000 323] 5 302 63 007 - 2 2383 002,72 2 383 602,72 - 451 377,95 E i i ] ]
Hroro 110 xonty eerall 5 302 63 000 4 - - 2383 002,72 2383 002,72 193162477 " 451 377,95 Fi s 4 4 4
Hroro 110 xojly CHHTETHHECKOrO| 5302 00 000 ” . . "
cuery| 128 979,00 - . 341521641 341521641 2497 406,58 197 295,80 1046 788,83 . 2 692 912,97 ) |
0909 0000000000 111] 5303 01 001 2 - - 17 528,00 - 17 528,00 o 4 4 i ] 3 ]
Hroro 110 xony cyeral 5 303 01 000 4 - 4 17 528,00 - 17 528,00 5 ¥ 2 " E 3 g
0909_0000000000 119] 5 303 02 001 i g - 4222,18 2 4222,18 g 3 X N - 3 )
Hiroro mo xoxy cueral| S 303 02 000 - - B 422218 : 422218 3 A J J . N ]
0902 0000000000 610] 5 303 05 001 613 955.84 g 9 E - 613 955,84 p 4 E 3 B N .
0909 0000000000 610] 5 303 05 001 28437.84 - - ] g 28 437,84 | 3 3 - 3 ‘ ]
Hroro 1o kv cuerall 5 303 05 000 642303 - . - = - = . ‘
0909 0000000000 119] 5 303 06 001 4 - ] 291,20 - 5 4 4 g ‘ R N
Hroro 110 kojty cuera 5 303 06 000 =) - - 1,20 - ~ J a ¥ 1 R i
0909 0000000000 119] 5 303 07 001 - B p 742518 - 3 K ] \ 2 i ]
Hroro 11o xoay cucral 5303070 -] - - 7425,18 - - - . H 4 F 1
0909 0000000000 119 5 303 10 001 B - - 32 030,20 - 4 o 2 B ¥ 1 ¥
Viroro 1o xoxv cuerall 5 303 10 000 = - E 32030,20 - 32 030,20 ] 5 E - ki 1 1
'0r'o 110 KOJIY CHHTETHHYECKOIO| &
i e BE 642393.68 - - 61 496,76 . 703 890,44 . : ] : ] 4 ]
[ 0909 0000000000 111] 5 304 03 007 2 - - 367.80 2 367.80 J - N B q g n
[ Hroro 1o kozy cuers| 5 304 03 000 fl ] g 367,80 [ 367.80 i : g f g 1 E
Hroro 1o xony crrTerieckoro|
) P ) d ] 367,80 . 367,80 4 . . ] A J |
Bero 310K nocTs 771 372.68 -| : 3 477 080,97 3415216,41 3 201 664,82 197 295.80 1046 788,83 - K 692 512,97 : 3
0000000000156 ST AT TS, 263 960,00 13 500 000,00 N 2 x 13 500.000.00. % < ,
0902 0000000000 150] 5401 41 152 11 200,00 X x _37282842,10 x x 37282 842,10 B %
0902 0600000000 150] 5401 41 162 : x x 25 660 000,00 x ; N 25 660 000,00 X 2 i
0909 0000000000 150] 5401 41 152 32 466,00 N 1374 562,42 x x 1398 190,42 X X pe ,
0909 0000000000 150] 5401 41 162 s x 7 122 300,00 = T
0902 0000000000 150] 540149 152 3 214 800.00 x x - x x - x N N
0909 0000000000 150 5401 49 152 104 361,30 x - x - N 7
Beero 1o cery] ,
040140 000 3626 787,30 x 84939 704,52 3603 159,30 x 84 963 332,52 28 930 119,99 2 |
0909 0000000000 1115401 60211 - X 515592 < = = =
0909 0000000000 119] 5 401 60 213 d 1557,09 x x E x 5
Beero 1o cuery
0 40160 000, 2 N 6713,01 N 3 % . 2




2. CBejteHUs 0 IPOCPOIEHHOI 3a0IZKEHHOCTH

Homep (kon) cuera
OIOJKETHOIO yyeTa

Cymma, pyo.

Jlata

Jlebutop (kpenutop)

[puumer obpazosanus

BO3HUKHOBCHHS

MCIIOJIHCHHS T10 [IPaBOBOMY
OCHOBAHHIO

WMHH

HauMCHOBaHUE

Ko

TOACHEHUA

IR
wn




HAHCOBOTO OBCCneHCHI)

Bitx aeaTeabHOCTH (BHI

B 1210 DKCHHOCTH AeBuToperas

Ceenpenus no e

CYOCH.MM Ha LETH OCYUICCTBICHISA KAMHTAIbHBIN BIOKCHHIL

TH Eﬂnhm—‘ﬂamvﬂzom 3AA0JIAREHHOCTH Y4pPeRICHUS

{
1. Cerenns 0 1eOHTOPCROIT (KPEIITOPCROIT) 3AT0KCHHOCTIT
Honep (x0)1) cueta CyMMa 3810IDKEHEOCTH, PV,
v e a0 TReTOCT I KOHCIL OTHETHOTO TepHoa Hit KOHCIL aHATOTHHHOT0 HepUOfa POLLIONo GHEANCOROTO Fo1
e yMeHBIICHIE 3 HIX:
J0ITOCpOH IPOCPOUCHHES Beero B TOM yHCIe B TOM Hueie
COKITBIC pacye: JOIFOCpO Has 1pocpose JOATOCpOUHAS oCpoUerias
pacteTst
3 9 T %
1 3 4 5 6 7 ] 9 10 11 12 13 i4
6205 00 000
= i 2] z 2 = = 210 000,00 | -|
(0 38/I0JKCHHOCTH % 4 ® ! = X - 210 000,00 - 9
x X - X - x - X
Beero 1o cue
040140 000, X X - % - X X . % 3
I x « - y " x m
Beero 1o cuery
040160 000, X X - & X X X r .




2. CBejieHisi O IPOCPOUCHHOMN 3a/10JIZKEHHOCTH

Howmep (kon) cuera Cymma, pyo. Jlara Jleburop (kpenurop) Hpuunnbl 06pasosamiis
OIOJKETHOrO ydeTa
BO3HUKHOBEHHUS HCIIOJIHEHHS 110 IPaBOBOMY HNHH HaUMEHOBaHUE KON MOSACHEHUS
OCHOBAHUIO
1 2 3 4 5 6 7 8
@ - » - - b - i




Bua acsTeapHOCTH (BUI (PHHAHCOBOTO obccreucHms)

B 33 07KCHHOCTH KPEUITOpeRas

A\‘mw&h:w::& no Dnm.ﬂ.ﬂctnzcm Hu z—uwh—:uc—gnmﬁom\_ 3AXCIKEHHOCTH YUPeRIACHHA

CVOCHIMI HA LICIH OCVICCTBICHHA KaITHTAIbHbIX B

KpeMTOpCKas)

1. Creenns o 1eBirropexoii (KPeIToperRoit) 1a/10/EReHHOCTI

Hoxep (x0/) cieTa

CyMa 3810 K e IO

SrosKeTHONO VUCTE

Ha HA¥ATIo TOla

H3MCHEHHME 32107

CTH

H KOHEIL OTHETHOLO 11

ZORTY

Ha Kokell al

10FHYHOTO HIePUOE

OILIOTO BHUHINCOROTD Toxu

BEIIHEHHE \MeHbIIeHHE

101IrOCpOUHAS

TPOCPOHCHHAS

TOM HHCTIe BCero

pacuerst

B TOM HHCIE

¢ paceTh

3 HUX

oMToCpo

npocpoteH;

3 HEX:

JOITOCpotHas HpocpoyeHias

1

6 7

9

10

11

FITOro 110 KOV CHHTETHHECKOI0

6302 00 000
cuera

210 000,00

Beero saj10smkennocti

210 000,00

Beero 1o cuety
0 40140 000/

Beero 1o cery
0 40160 000




2. CBeleHUs 0 NPOCPOYCHHOM 3107 KEHHOCTH

Howmep (kon) cuera
O10/UKETHOIO yHeTa

Cymwma, pyo.

Jlara

Jlebutop (kpemurop)

Ipuunnsr 06paszoBanms

BO3HHMKHOBEHHA

HMCIIOJIHEHUA 10 [1IPABOBOMY
OCHOBAHHIO

HMHH

HauMMEeHOBaHUe

KOJX

NOACHEHUA

w




o oy TmE—]

Cpeenust 110 A€GHTOPCKOIT 1 KPEANTOPCKOiT 32/10/KEHHOCTI Y4 PEK/TCHIS

Bua 1esTCABHOCTH (Bit1 YHHAHCOBOrO OBCCrCHCHM) CPECTBA 110 00%3aTCIBHOMY MCIMLMHCKOMY CT

Bit1 3210 KEHHOCTH AeOTOpeRas

(aeBiropesan / kpentoperax)

1. Caexenisst 0 1e0iTopeRoil (KPETopeRoii) 3a/10.KCHHOCTI

Hoatep (ko) cyera

JIODKEHHOCTH, PYG,

GIO[IKETHOTO YHeTa ACiHOCTH 4 KOReI OTHCTHOTO Hepio Hil KOHEIL 4HATIONHHHOT0 LICPHOJE HPOTILIONO (MITAHCOROT0 T
Heie VMeRbiletie 3 HUX 3 HUX;
npocpoenHas BTOM Hu BCCro B ToM HHCIe
HEJICHOKH HEICHEKHBIC PACHCTHL 9eree rpocpoeian
pacHeThl
i 4 5 3 7 8 9 12 i3 i4
0901 20000000 130, 7205 44 164,30 & 452 023,26 - 127 325,19 - . 4
0901 0000000000 130 7205 - - 12 957 145,11 - - . 4 R
0902 0000000000 130 7205 - -] 587 458,49 - - - X |
0902 0000000000 130 7205 - - 38 903 959,46 - 654 894,86 - A »
0903 0000000000 130] 7205 - = 72 463,49 . 11183.34 - = _
0903 0000000000 130 7 20: < - 4697 089,55 4513 149.09 - 183 940,46 - J 2
Hroro 1o Koy ¢ 720 44 164,30 -] 58419 378.45 57 486 198,90 - 977 343,85 - - &
0901 0000000000 150 7205 52 001 - - 183 098,03 183 098,03 - - - . il
0902 0000000000 150 7205 52 001 - - 86 442,47 86 442 47 - - 3 v B
] Hroro 1o xony cuetal 7 205 52 060 ¥ 4 269 540,50 269 540,50 - N o d 1
HToro 110 Kojy CHHTETHUYECKOTO| 7205 00.000 B | b
P 44 164,30 - 58 688 918,95 57755 739.40 e 97734385 - 8057 953,61 4
0901 0000000000 247 7206 23 004 - = 669 207,37 669 207.37 669 207 37 - - o r
0902 0000000000 247 7 206 23 004 -| - 599 567,91 451 84468 451 844,68 147 723.23 - E N
0903 0000000000 247 7206 23 004 - - 90 000,00 90 000,00 90 000,00 4 E - 3
Hroro 1o kojty cuera 7 206 23 000 | -| 1358775.28 121105205 1211 052,05 14772323 - - =
090]_0000000000 244 206 26 004 57 348,42 - R R - = -
0902 0000000000 244 7206 26 004 138 937.38 - o) = -| 138 937,38 - - N
Firoro 1o xojty cuetafl 7 206 26 000 196 285.80 - - = 196 285,80 S i R
Y CHE cCKOrO
roro s e :,S.sLnHMr.L S 96 285,80 - 135877528 1211052,05 1211052,05 344 009,03 - 61 500,00 .
0902 0000000000 112 7208 12 607 - = 6 200,00 6 200,00 - - 2 b =
Hroro 1o xoay cuera) 7 208 12 000 -] - 6 200,00 6 200,00 - - E o P
0902 0000000000 112 7 208 26 607 -| -| 47 300,00 47 300,00 = 4 o - ]
Hroro 110 xojy cuera 7 208 26 000 | E 47 300,00 47 300,00 -] - - < @
HToro 110 K01y CHHTETHHECKOTO)
D cuera] 7 20800000 1 . 53 500,00 5350000 ] | . . i
—‘ 0902 0000000000 119 7209 34 001 - - 696468 6 964,68 - - - . K
| Hroro 110 xojty cuerall 7 209 34 000 L g 696468 6 964,68 d B R N ¥
Hroro 110 xoay ns.:ﬁ.::r.m”.w“uv: 7209 60 000 . et 1 ] , - ;
Beero 5a10/mKeHHOCTI 240 450,10 - 60 108 158,91 59027 256,13 1211 052,05 132135288 4 8 119 453,61
1 - X = X - X - -
Beero 1o cuery,
0 40140 000 = = o ~ ~
I e N - - X - - x
Beero o cuery
0 40160 000; = by = X - - = x




2. Cpejenus 0 :—vcnﬁoxnzzcm 3AN0JIKEHHOCTH

Howmep (ko) cuera
OIOIUKETHOTO yueTa

Cymma, pyo.

Jlata

Jleburop (kpeantop)

[Tpuunnsr 06pazosanus

BO3HMKHOBEHMA

MUCIIOJIHEHHMA 110 [IPABOBOMY
OCHOBAHHUIO

WHH

HaMMEHOBaHHE

Koa

TIOSICHCHUA

wn




w0y

Creenust no 1eGuTOPCKOil It KPETOPCKOT 320/ IKeHHOCTI YpexaeH s

Bit1 aesTeapHOCTH (Bi1 (PHHAHCOBOTO OGCCIICHCHIMA) CPCACTBA 110 0O 3ATCABHOMY MEIMLHMHCKOMY CTPANOBAHMIO

Bit1 3210 KCHHOCTH Kpeuroperas

1. Caeieiniig 0 1eGiTopeRoii (RPEUTTOPCRoii) sa/10 ReHHoCTI

Homep (xoj1) exera CyMMa 38/10/DKEHHOCTH, PYG.
GIOJDKCTHOTO YUeTd [T —— i KOHCIL OTHETHOIO 1eproia @ KOHCIL 2HAIOTHHHOTO 1IEPHO/Z IPONLIOTO (BHHAHCOBOTO 10,
Beero 3 HUX: vBemCie 43 e
JoNrocpotHas TIPOCPOHCHHasN BCETO B TOM HHCITC o T
HEJICHOKHBIC onrocpoutian 1pocposeras
pacyeThi
1 2 3 4 5 6 7 8 9 12 i4
368 948,49 - = R68 948 .49 - - - =
16551867 E - 16551867 - -] 3 N
Hroro 110 kojty cueray 1034 467.16 -| - 1 034 467,16 - - o |
HTOTo 1O KOJY CHHTCTHYECKOTo||
cHeral 1034 467.16 - | 1 467.16 - - o 5
— 9020000000000 112 7 208 26 007 - 120 - - - 1 3 R
{ Hiroro 1o xozty cuerall 7 208 26 00! ] 1 200,00 E ¥ B 1200 ] 7
HITOro 110 KOAY CHHTETIHECKOr)

i cnpyl] OB D0BGS 4 1 200,00 X - s 120000 . .
0901 0000000000 111 7302 11 007 - 5131 366,70 5131 366,70 4 547 034,73 682 259,75 584 331,97 - o
0902 0000000000 111 730211 007 - 30178 303,21 30112 589,80 27015088,17 4046 375,66 3163 215,04 0 3
0903 0000000000 111 730211007 - 521 974,72 521 974,72 455 519,51 70 50445 66 455,21 i N

Hroro 1o Koty cyeral 7302 11 000 - 35831 644,63 35765931,22 3201764241 4799 139,86 3 814 002,22 | r
0901 0000000000 112 7302 14 007 - B ITI2 5337732 4432592 - 9 051,40 = 3
0902 0000000000 112 7302 14 007 - 214 377,97 21437797 175 767,57 - 38610.40 | o
0903 0000000000 112 7302 14 007 - 944363 9 443,63 733943 - 210420 4 -

Hroro 1o kojty cyeral 7302 14 000 - 277 198,92 77 198,92 227 432,92 - 49 766,00 = N
90T 0000000000 234 307 7T 004 ot 150 000,00 150 000,00 150 000,00 . e B g
(902 0000000000 244 7302 21 004 54 816,91 220 672,04 220 672,04 255 663,55 - 1982540 4 N
6903 )00 244] 7302 21 004 . 25 000,00 25 000,00 25 000,00 E : . B

1010 110 KOy CcucTaf 7302 21 000 34 816,91 395 672,04 395 672,04 430 663,55 - 19 82540 - p
0901 0000000000 247 7302 23 004 - 1 686 277,33 1686 277,33 1 686 277,33 669 207.37 - = ki
0902 0000000000 244 7302 23 004 - 94 218.80 94 218,80 94 218,80 - - o 4
0902 0000000000 247 730223004 628 34769 1102 526,15 1102 526,15 1730873,84 451 84468 - e J
0903 0000000000 244 7302 23 004 - 10 000,00 10 000,00 10 000,00 - o ~ 3
0903 0000000000 247 7302 23 004 - 180 000,00 180 000,00 180 000,00 90 000,00 -| N 4

Hroro 110 xony cuery 7302 23 000 628 347,69 307302228 3073 022,28 3701 369,97 121105205 - - g
0901 06000000000 244 7302 25 004 - 329 814,03 32981403 32981403 - -] o |
0901 0000000000 244] 7 302 25 006 - 91 500,00 91 500,00 91 500,00 = & i N
0902 0000000000 244 7302 25 003 - 12 264,36 12 264,36 12 264,36 - - 2 R
0902 0000000000 244| 7 302 25 004 - 360-770 361 L06 360°770.06 - - = -
0902 0000000060 244 7302 25 006 - 23 750,00 23 750,00 - - I N

HiToro o xoay cueTa 7362 25 000 | 818 098,45 818 098,45 - - . |
0901 0000000000 244 730226 001 - 31 536,00 31536,00 -| - i P
0901 0000000000 244 7302 26 002 880,00 778572 8 66572 - 3] K X
090 10000000 244| 7302 26 004 = 36 800,00 36 800,00 36 800,00 2l g ¥ E
0902 0000000000 244 730226 001 - 53 985.84 53 985,84 53 985,84 -| -] - o
0902 0000000000 244 730226 002 - 540 235,48 540 23548 540 - L » 1
9020000000000 244 7302 26 004 - 415 074,76 415 074,76 402 -] 13 050,00 . 4

Hroro 110 kojy cuera) 7.302 26 000 880.00 108541780 108541780 1073 247,80 - 13 050,00 = 3

44 30227005 - Y 900.00 9 900,00 9 900,00 . - s ]

Hroro no xoay cueral| 7302 27 060 5 9 900,00 9 900,00 9 900,00 g N o g
0901 0000000000 244 730231004 - 17 340,00 17 340,00 17 340,00 “ A N E
0901 0000000000 244 730231 006 - 823360 82 336,00 82 336,00 - - P i
0902 0000000000 244 730231004 - 100 461,00 100 461,00 100 461,00 -| - i .
0902_000¢ 00 2441 730231 006 - 107 241,00 107 241,00 107 241,00 - - = =

WITOTO 110 KOJY CHeTa 7302 31 000 - 307 378,00 307 378,00 307 378.00 - - 5 "
0901 0000000000 244] 7302 34 004 - 1 408 398,81 1408 398,81 1356 251,1 - 5214771 1 !
0901 0000000000 244 7302 34 006 - 867 300,32 86730032 855 900,62 - 11399,70 b .
962000 7302 34 004 | 2474 08530 2474 085,30 2425 962,30 - 48 123,00 d B




0000000 244] 7302 19 902 156 1 283 932,60 296 636,4 N
1903 0000000000 244 7302 - 146 146 509,70 ¥ g B
0903 0000000000 244] 7302 X 296 296 992,53 - = |
Hroro 1o xojtv ederal| 7 302 34 000 19902,00 6753 6 365 548 85 - 408 306,87 P
0902 0000000000 119] 7 302 65 007 d 13 13 929,36 . S .
TOI'0 110 KOJLY CHCTY) 7302 65 0 | 13 929,36 13 929,36 - - 4
0901 0000000000 111 7 302 66 0 - 78 960,02 75942,13 7216,00 301789 |
0902 00C0000000 111 7302 66 007 - 295 626,22 272 476.98 30 882 46 23 149,24 -
0903 0000000000 111] 7 302 66 007 - 881261 8653,92 112700 158 69 J
Hroro 1o xosy cueraj 7 302 66 GOC - 383 398,85 35707303 3922546 26 325,82 )
0901 0000000000 853] 7 302 95 005 . 12789,12 12789.12 - B 3
0902 0000000000 853 7 302 95 005 - 349 629,03 349 629,03 - - -
Hroro 1o xoy cyeral 7 302 95 000 - 362 418,15 362418,15 - - o
Hroro o xoay emmremirzecsoroll o
cyeral - 703 946,60 4931203220 45 684 702,49 6040 417,37 433127631 30 273,65
0901 0006000000 111 - 655 976,60 552 579,00 - 103 397,00 2
0962 0000000000 111 - 3814 372,00 - 596 871,00 3
0903 0000000000 111 68 986.00 - 12 845,00 %
ViToro 1o Kojly cuer: - 4539 334,00 3826 221,00 -] 713 113,00 =
0901 0000000000 119 - 148 809,68 121 885,97 - 26 923,71 |
0902 000GOG0A0GE 119 0. - 8/44/0,52 715717,14 - 158 753,38 -
0903 000000CO00 119 7303 02 001 - 15 137,26 11173 89 -] 3 963,37 -
Hroro no kojy cueral 7 303 02 000 F 103841746 848 777,00 - 189 640.46 4
0902 0000000000 119 7 303 05 001 - 6 964,68 6 964,68 - - .
0902 0000000000 852 7303 05001 3 000,00 9 173,00 12 173,00 - 5 4
Atoro 110 Kojly cyeTa 7 303 05 000 3 000,06 16 137,68 19 137,68 - - %
0901 0000000000 119 7303 06 001 10 175,90 834486 - 1 831,04 -
0902 0C00000000 119] 7303 06 001 B 39 808.66 48 938.74 - 10 869,92 =
0903 0000000000 119 7303 06 001 - 1 043,96 770,62 - 273,34 =
Hroro 1o koay cuera) 7 303 06 000 - 71 028,52 58054,22 - 12 974,30 o
0901 0000000000 119 7303 07 001 - 261 699,71 2143511 - 4734854 F
0902 0000000000 119| 7303 07 001 5 1538113,79 1258 926,74 - 279 187,05 d
0903 0000000000 119 7303 07 001 - 26 620,74 19 650,65 - 6 970,09 =
Hroro no xojty cueral 7 303 07 000 - 1 826 434,24 1492 928,56 - 333 505,68 e

0901 0000000000 119 7303 10001 - 1 128 900,66 924 652,07 -| 204 248,59 -
0902 0000000000 119 7303 10 001 - 6649 971,28 5442 247,64 - 1207 723,64 o
0903 0000000000 119 7303 10001 ) 11483443 4 7673 3 13 =
Froro 11o xojy cuera 7303 10 000 - 7 893 706,37 6451 667,01 -| 144203936 .
0901 0000000000 851 7303 g 16 585,00 16 585,00 . i
0902 0000000000 851 7303 - 50 027,00 50.027,00 - o o
Hroro 110 xojy cyera 7303 12 000 - 66 612,00 66 612,00 - - i
0901 0000000000 851 7303 13 001 9 230,00 17 781,55 - - o
0902 0000000000 851 7303 13001 40 256,60 78 567,13 - - g
0903 0000000000 851 7303 13 001 285052 226,00 3076,52 - - o
Mroro no xojy cuera 7303 13 000 49 712,60 49 712,60 99 425,20 - - .
VITOrO 110 KOy CHITCTICCKOMO|| 2o . .
cueral 52712.60 15 501 382.87 12862 822,67, s 2296 41338
0901 0000000000 111] 7304 03 007 J 33 499,75 28 24823 5 i
0902 0000000000 1 7304 63 007 - 262 886,12 203 186,41 - E
130000000000 111 7 304 03 607 - 264545 216207 - e
TITOTO 110 KXy CHeTal 304 03 000 2 29903132 233.396,71 s E
IT0r0 110 KOAY CHHTETHECKOTO
s g 299 03132 233 596,71 - 65 434,61 66 638,09
Beero sajiomkenHoeTi 1791 12636 635 113 646,39 59815 589,03 6049417,37 7 089 183,72 7294 385,12
Beero 1o cuery,
0 40140 000 _‘ - ~ -| - 4
0901 0000000000 111 740160211 132 587.70 - 388 043,69 744 544 01 N
0901 0000000000 119] 740160213 34204158 = 11719912 224 842,46 x x
0902 0000000000 111 740160211 192133.26 = 1956 864,27 6235 268,99 X x
09062 000OEECEE0 11V 7401 60213 474 024.24 = 590°972.96 1883 051,28 x X
(9030000000000 111 74016021 16406747 = 5928398 104 783,49 X
(903 0000000000 [ 19 740160213 49 549,62 - 17 900,73 31 648,89
Beero 110 cuery)|
12 354 403 .87 - 3 130 264,75 9224 139.12

0 40160 0001




2. CejeHust 0 NPOCPOUCHHOMH 3210/KEHHOCTH

Howmep (ko) cuera
OI0/LKETHOTO y4eTa

Cymma, pyo.

Jlara

Jleburop (kpeaurop)

[puunue! 06pa3zoBaHus

BO3HMKHOBCHUA

MCIIOJIHEHNA 10 [IpaBOBOMY

OCHOBAaHMIO

WHH

HaUMCHOBAaHHC

KO

TOACHCHUS
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